

“红通”闫永明上缴新西兰2亿元

新方称将与中方商讨如何分配该款项

新西兰金额最高的一次财产充公

据《新西兰先驱报》报道，新西兰高等法院日前批准警方与中国“红通5号”闫永明就一起洗钱调查达成和解，闫永明须向警方上缴4285万新西兰元（约合人民币2.08亿元）的财产。

8月24日，外交部发言人陆慷在例行记者会上表示，新西兰罚没闫永明资产是中新合作的阶段性成果。

新西兰警方官员称，这是该国金额最高的一次财产充公，也是中新合作侦办长达两年多的成果。据报道，中方向新方通报的涉案金额达1.29亿新元。

新西兰总理约翰·基表示，乐见高等法院的裁决，并称目前未知中方打算如何跟进此案。当地媒体正观望中方会否要求引渡已取得新西兰公民身份的闫永明。

新西兰警察署的声明

说，一旦收到闫永明上缴款项，他与其他涉案人员此前被冻结的财产将获解封，洗钱调查也将结案，下一步将与中国商讨如何分配上缴款项。

北京师范大学国际刑法研究所所长黄风解释，根据新西兰追缴法的规定，外国为新西兰在追缴过程中提供了帮助的，财产没收之后会与相关国家分享，“分享的比例要视中国提供帮助的程度等情况而定。”

在24日外交部的记者会上，外交部发言人陆慷表示，据向有关部门了解，近年来，中国警方与新西兰警方就追捕经济犯罪嫌疑人闫永明并追缴其犯罪所得一直在进行密切合作。新方此次罚没闫永明的资产是双方合作的阶段性成果。下一步，中国警方将同新西兰警方继续共同推进闫永明案相关执法合作。

“中国伟哥之父”外逃用3个护照

闫永明位列中国“百名红通人员”第五位。外逃人员信息显示，闫永明别名刘阳，原为通化金马药业集团有限公司董事长，与多数被通缉人员不同，他有3个身份证号码及3个护照信息，闫永明名下2个，刘阳名下1个。

闫永明于2001年11月外逃新西兰，后由吉林省通化市公安局立案，所涉罪名为职务侵占。闫永明于2001年11月外逃新西兰，后由吉林省通化市公安局立案，所涉罪名为职务侵占。

闫永明是否会被引渡回国？

北京师范大学国际刑法研究所所长黄风表示，目前各国在资产追缴方面一般采用民事诉讼中的证据标准，也就是对证据的要求没有那么高，现在闫永明能够跟新西兰警方达成和解，说明新西兰对闫永明洗钱掌握了一定的证据，而闫永明要证明其资产的合法性有一定困难。

财物问题解决了是否意味不再追究刑责？黄风表示，这取决于新西兰执法机关，从目前媒体提供的信息中还不能判断新西兰方面的态度和决定，尚不清楚“结束对闫永明的洗钱调查”是否意味着结束所有的调查。

闫永明为“百名红通人员”之一，他是否能被追捕回国也受到不少关注。黄风告诉记者，闫永明已经取得了新西兰公民身份，目前司法程序中对于闫永明的调查只提到了洗钱，如果在接下来的调查中新西兰方面发现更多的犯罪问题，尤其是闫永明在取得新西兰公民身份存在犯罪行为，在吊销他的公民身份后，有可能将其遣返回国。

“红通人员”被追回还有一种方式为引渡。具体到本案中，就是应中国的要求，新西兰将在其境内的闫永明送交回国，这种方式的好处是可以不管

2000年，也就是闫永明在任董事长时，通化金马斥巨资买下当时号称中国“伟哥”的奇圣胶囊及其生产技术，他也因此被称为“中国伟哥之父”。同年11月，通化金马宣称靠着这一胶囊利润达到2.42亿元。

然而不过1年之后，金马亏损额达到5.84亿元，2001年10月，闫永明辞去董事长一职，后携款潜逃出国。

被引渡人是什么身份。

目前中国和新西兰没有签订引渡协议。不过记者注意到，今年4月《环球时报》综合报道称，在中国访问的新西兰总理表示，新西兰正在考虑与中国签署引渡协议，目前在新西兰因涉嫌欺诈和挪用公款被通缉的中国人有30人到60人。



闫永明资料图。

■ 盘点

“红通人员”超三成已归案

闫永明的“红通”嫌犯身份再次引发了人们对“百名红通人员”的关注。近日中纪委发布消息称，今年以来截至7月15日，“百名红通人员”有15人归案，今年1至6月我国共追回赃款12.4亿元。去年4月，国际刑警组织中国国家中心公布了涉及100人的红色通缉令，截至目前，“百名红通人员”已有33人到案，占总数三分之二。

记者梳理33名“红通”嫌犯的资料发现，外逃目的地主要集中在几个地区，一是东南亚国家，如泰国、柬埔寨、马来西亚。

除此之外，美国、加拿大和澳大利亚也是这些外逃者们的“热门选择”，共有12人曾藏身美国、加拿大。单是今年以来回国的15个人中，潜逃到美国、加拿大和澳大利亚的就有8人。

在“百名红通人员”中，受关注度较高的人要属“头号嫌疑犯”杨秀珠，此前新华社消息称，杨秀珠的律师在接受美国媒体电话采访时曾表示，杨秀珠正在考虑放弃申请政治庇护。出逃前，杨秀珠曾任浙江省建设厅副厅长，已查清涉案金额达2.5亿元。

对于这几个潜逃地点，中纪委曾刊文表示，这牵涉到我们与美国、加拿大之间引渡条约缺位的问题。

今年6月，中纪委官网一篇文章显示，目前中国对外缔结44项引渡条约，但已经缔结引渡条约的主要集中在亚洲及发展中国家，而外逃贪官相对集中的美国、加拿大等国尚不在此列。

因此，西方国家是追逃工作的重点，同时也是难点。

记者盘点发现，33名已回国的“红通”嫌犯涉嫌罪名较为集中，主要为贪污、受贿、虚开增值税发票等。

综合新华社、《新京报》

中房奥体未来城MIX UP音乐之夜



当夏天遇上音乐，当Rap遇上Rock，注定是酣畅淋漓！8月20日，中房奥体未来城MIX UP音乐之夜在1844广场震撼开唱，一场激情的音乐盛宴点燃甬城。

本次音乐之夜请来的都是国内说唱大咖，包括派克特、战火JONY J、满舒克、8UCK、TIZZY T以及摇滚女王圣ROCK冯圣雅和她的乐队们。在活力四射的音乐声中，全场观众纷纷举起双手，跟着节拍，放肆呼喊，放肆嗨唱，尽情释放自己。

活动当天，还有创意涂鸦、轮滑自行车等专业户外运动表演，以及汇聚独立设计师、青年艺术家、新锐手作人、艺术爱好者的有眼创意市集。主办方中房置业精心为现场观众准备了丰厚奖品，值得一提的是，抽奖环节价值1000元的红酒由特邀嘉宾陈思斯抽取送出。曾在《甄嬛传》中饰演曹贵人的“思斯女神”不仅是我们宁波人，也是中房的老业主，更将成为中房奥体未来城的新业主。

据了解，作为省内仅次于杭州奥体的宁波未来新地标，奥体中心一期预计将于明年建成。而中房奥体未来城正位于江北奥体中心板块，总建筑面积约24万平米，高层建筑面积约78—136平米，小高层建筑面积约95—125平米，花园洋房建筑面积约110—165平米。户型设计从2室到4室全覆盖，适合刚需及改善型需求。首批推出的阔景高层产品，可以俯瞰河园双景。

鲍玲玲

惠·生活家居博览会 暨十杰装饰14周年庆火爆开启

2016年8月27日、28日，《惠·生活家居博览会》暨十杰装饰14周年庆在宁波文化广场科技探索中心A区临展厅举行。

为回馈广大客户，活动期间花更低的价钱得到更高品质的服务，到场客户还可以凭券领取价值666元的见面大礼包，豪华大礼送不停！除了宁波主会场，包括杭州、舟山、绍兴、嘉兴、余姚等9大城市23家店面同步启动。16家商家联合参展（爱室丽、北欧E家、金凤凰、皇朝、赫彩）等实现业主们装修一站式服务。

装修前，云体验样板房、VR眼镜引入，您可以更便捷的看到十杰精装产品还有3500m²实景体验馆，7大主题馆，7大经典风格，让您享受720度家装实景效果体验之旅；装修中，线上管家实施监控装修进度，一部手机，整个装修了然于胸；装修后，售后保障一键到位，互联网思维，让整个装修更加智能、更加便捷。

锁定十杰全包，让装修更轻松；享受十杰服务，让装修更省心；选择十杰全案，让装修一站搞定；不让装修绑架生活，会享受，会生活！

